69. Qo‘shish bilan ayirish orasidagi bog‘lanish
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/, 1. O'zbek alifbosida 29 ta harf bor, ulardan 6 tasi unli harflar.
> Alifboda nechta undosh harf bor? Ifoda tuzing va yozing.

/’ 2. Rasmga garang va misollarni yeching.
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Bunday misollar ganday ataladi?
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/’ 3. Hisoblang.
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Javobingizni tekshiring.
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4. Shaklni toping. Bu shakl uchburchak ham, oltiburchak
ham emas, uning uchlari soni beshdan kichik, uning
nomeri uning tomonlari soniga teng emas.
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:‘-’ 5. Shakllarni quyidagi guruhlarga birlashtiring.
. yopiq chiziglar ) ( ochiq chiziglar )
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""H 6. Ikki xonali sonlami o'sish tartibida joylashtiring va ti
haqgidagi maqolni toping.
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'I 7. Kataklarda olmaxon 8. Bo'dg‘irsoq quyongacha
rasmini bo‘yang. 10 metr, bo'rigacha

i 20 metr, so'ng ayiqqgacha
30 metr va nihoyat

’ tulkigacha 40 metr
yumalab bordi. Hammasi
bo'lib u necha metr
yumaladi?
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